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REGÉO AUTÓNOMA DA MADEIRA
MUNIGiPIO DO FUNCHAL

ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE SÃO PEDRO

Ata número dois

--------Aos treze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um,

reuniu em Sessão Ordinária, pelas dezanove horas, a Assembleia de Freguesia de São

Pedro, conforme convocatória (em anexo) efetuada a cinco de dezembro do ano de dois

mil e vinte e um por Paulo Renato Camacho da Silva Lobo, na qualidade de Presidente

da Assembleia de Freguesia.-

-------Estiveram presentes os seguintes membros da Assembleia de Freguesia:

--------Paulo Renato Camacho da Silva Lobo (Presidente da Mesa);

--------Maria Helena Soares Machado (Primeira Secretiária da Mesa);

--------Jorge Simplício Pereira Pestana (Segundo Secretário da Mesa);-

-- ------ Nuno Filipe F ernandes Pereira Ago stinho ;

--------Jorge Edgar dos Santos; ------------

--------Maria Beatriz Freitas Sousa (em substituição de Carla Dorita Mendes

Gonçalves;

Lilia Maria Reis Abreu

--------Aleixo Luís Fernandes Camacho;-

--------Duarte Nuno de Freitas Sousa;

--------Micaela Marta Paixão Ferreira;

--------Luís Filipe Vasconcelos Pereira.

--------Estiveram ainda presentes o Presidente do Executivo da Junta de Freguesia,

Manuel António Marques Madama de Sousa Filipe, a Secretária da Junta de Freguesia,

Fátima Rubina Gouveia Camacho de Barros, a Tesoureira da Junta de Freguesia, Helena

Raquel Correia Brazão de Castro, o primeiro Vogal do Executivo, Marco António

Nunes Dias e o Segundo Vogal do Executivo, Daniel Almeida Meneses

--------Faltaram à reunião os seguintes membros da Assembleia de Freguesia:

--------António José Gouveia Gomes;

------- Mónica Raquel B a:ros F erraz.-----

--------Esta reunião foi convocada tendo como ordem de trabalhos: "1. Proposta de

Orçamento par.a 2022;2. Regulamento de Apoios Sociais às Famílias em situação de
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vulnerabilidade socioeconómica; 3. Isenção de taxas na emissão de atestados para fins

sociais; 4. Regimento da Assembleia de Freguesia de São Pedro."----

--------Aberta a sessão com onze membros, passou-se ao período "Antes da Ordem do

Dia", tendo o Presidente da Assembleia perguntado se alguém pretendia intervir nesta

fase da Sessão. Não havendo inscrições para intervir, passou-se de imediato ao ponto

um da ordem de trabalhos, tomando a palawa o Presidente da Junta de Freguesia,

Manuel António Marques Madama de Sousa Filipe, para apresentar uma proposta de

Orçamento e de Plano de Atividades para dois mil e vinte e dois. Após esclarecimentos

a questões colocadas pelos membros da Assembleia, nomeadamente por Jorge Edgar

dos Santos acerca do tempo disponível para análise da documentação relativa a este

ponto, o Presidente da Assembleia colocou a referida proposta à votação, por votação

nominal, tendo a mesma sido aprovada com sete votos a favor, três votos contra dos

membros Lilia Maria Reis Abreu, Micaela Marta Paixão Ferreira e Jorge Edgar dos

Santos, e uma abstenção do membro Luis Filipe Vasconcelos Pereira.

--------No âmbito do ponto dois da ordem de trabalhos, o Presidente da Assembleia

passou a palawa ao Presidente da Junta de Freguesia que, juntamente com a Secretária

da Junta de Freguesia, Fátima Rubina Gouveia Camacho de Barros apresentaram uma

proposta de Regulamento de Apoios Sociais às Famílias em situação de vulnerabilidade

socioeconómica. Após esclarecimentos a questões colocadas pelos membros da

Assembleia, nomeadamente de Nuno Filipe Fernandes Pereira Agostinho e Lilia Maria

Reis Abreu, o Presidente da Assembleia colocou a referida proposta à votação, tendo

esta sido aprovada com sete votos a favor, três votos contra dos membros Lilia Maria

Reis Abreu, Micaela Marta Paixão Ferreira e Jorge Edgar dos Santos, e uma abstenção

do membro Luis Filipe Vasconcelos Pereira.

--------Passou-se, então, ao terceiro ponto da ordem de trabalhos, tendo tomado a

palawa o Presidente da Junta de Freguesia para apresentar uma proposta de isenção de

todas as taxas devidas à Junta de Freguesia referentes a emissão de atestados que se

destinem a requerimentos, ou outros, de apoios de caiz social. Após breves

esclarecimentos a questão colocada por Micaela Marta Paixão Ferreira, esta proposta foi

colocada à votação, tendo a mesma sido aprovada por unanimidade..
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--------Jâ no quarto e último ponto da ordem de trabalhos, sendo competência da

Assembleia de Freguesia elaborar e aprovar o seu regimento, o Presidente da

Assembleia apresentou uma proposta de regimento para a qual todos os membros da

Assembleia tiveram oportunidade de contribuir. Após esclarecimento de questão

colocada por Micaela Marta Paixão Ferreira, a referida proposta foi colocada à votação,

tendo a mesma sido aprovada por unanimidade dos membros da Assembleia

--------O Presidente da Assembleia informou que não houve inscrições para o período

"Após a Ordem do Dia", pelo que, nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a

reunião às dezanove horas e cinquenta minutos, da qual se lavrou a presente ata, que,

depois de aprovada por todos os membros presentes, será assinada pelo Presidente e

pelos Secretários da Mesa.
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